Совместимость AliveColors с ОС МСВСфера

27 октября 2025 г. — «Инферит ОС» (кластер «СФ Тех» ГК Softline) и «АКВИС Лаб» подтвердили совместимость графического редактора AliveColors с ОС «МСВСфера» 9.

Разработчик «Инферит ОС» (кластер «СФ Тех» ГК Softline) и компания «АКВИС Лаб» сообщают об успешном завершении тестирования совместимости графического редактора AliveColors и операционной системы «МСВСфера APM» 9. Теперь пользователи ОС «МСВСфера» могут работать с программой AliveColors.

Отечественный графический редактор AliveColors успешно заменяет Adobe Photoshop в рамках импортозамещения. Его интуитивно понятный интерфейс, знакомый специалистам по зарубежным аналогам, снижает затраты на переобучение и обеспечивает плавный переход на российское ПО без потери качества работы. Программа сочетает простоту использования с профессиональными инструментами, что делает ее удобной для работы и творчества.

Программа AliveColors полностью автономна, не передает данные на зарубежные серверы и не требует постоянного подключения к интернету, что исключает риск утечки данных. Редактор включен в реестр отечественного ПО.

Операционная система «МСВСфера APM» 9— это российская ОС корпоративного класса на базе ядра Linux, включенная в реестр Минцифры и сертифицированная ФСТЭК России. Разработка, поддержка и хранение дистрибутивов «МСВСфера» осуществляются исключительно на территории России. ОС содержит базовый набор приложений: браузер, офисный пакет, почтовый клиент, — а также предлагает на выбор два вида интерфейса: в стиле Windows и macOS.

Совместимость AliveColors и ОС «МСВСфера» 9 открывает новые возможности по использованию графических программ для государственных и коммерческих организаций, образовательных и культурных учреждений, обеспечивая их современным, независимым от зарубежных поставщиков программным обеспечением.

«Мы постоянно работаем над тем, чтобы наш графический редактор AliveColors был совместим со всеми российскими операционными системами и соответствовал требованиям программ импортозамещения», — рассказал Сергей Галенко, директор по развитию компании «АКВИС Лаб».

«Мы видим, как формируется полноценная экосистема импортонезависимых решений. Каждый такой технологический альянс — это вклад в обеспечение технологического суверенитета страны, который позволяет государственным и коммерческим организациям работать на надежных отечественных платформах», — подчеркнула Ирина Назаренко, директор «Инферит ОС» (кластер «СФ Тех» ГК Softline).

Справка

«Инферит ОС» (ГК Softline), inferit.ru — подразделение вендора «Инферит», специализирующееся на разработке и развитии российских операционных систем. ОС «МСВСфера» 9 разработана на ядре Linux и является альтернативой как пользовательским ОС (Windows, macOS), так и системам уровня Enterprise Linux. ОС семейства «МСВСфера» включены в Реестр российского ПО, имеют сертификат ФСТЭК России по 4 классу защиты и подходят для использования в государственных и корпоративных организациях. ООО «АКВИС Лаб», akvis.com — российская компания, специализирующаяся на разработке программного обеспечения для обработки изображений и видео. Основана в 2004 году специалистами в области

информационных технологий с многолетним опытом создания программных продуктов. Офис компании расположен в Перми. Компания внесена в реестр аккредитованных IT-организаций.

Программы AKVIS — это профессиональные инструменты для творчества, объединяющие технологии и искусство. Сегодня компания предлагает широкий спектр графических приложений, ориентированных как на любителей, так и на профессионалов.

Подробнее: akvis.com alivecolors.com